EAEYOEPH IITQXH -EYOYTPAMMH OMAAA EINITAXYNOMENH KINHXH

[Tpw apyioelg va So0VAEVELS TNV EPYATTNPLAKT AOKNOT) TTAPAKOAOVONOE TIPOCEKTIKA TO
Tapakatw Bivreo.
https://youtu.be /ONxOleyWwOs

Brjua 1°

Mia pwTtoypagia g xaptotawviag mov dnuovpyndnke amod to melpapa tov Bivteo Bploketal
aplotepa G oeAibag oov. Me ) BonBela av TN NG WTOYPAPIAG CUUTIAPWOE TN HEcALlA
OTNAN TOV TVaKAQ.

Tk Alavuopevo Staotnua h Tetpdywvo Twv
(koukida) (o€ cm) TLK TIK?
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'Omwg avapépbnke kat oto Bivteo, To KABe onUASAKL ATEXEL ATIO TO GAAO XPOVIKO SLACTNHX
(oo pe TV mepiodo epLoTPOPG TOL KivnTpa. Emopévwg av n epiodog avtn elvat ton pe T n
TPWTN OTNAN UE TA TIK B AVTITTPOCWTEVEL TO XPOVO OTav auTog Statpeitat pe to T. Kave
Ypa@KN Ttapdotaot G B€ong pe Ta Tik. AnAadn ) ypagikn mapaotaon y=f(tik)
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https://youtu.be/0NxOleyWwOs

Tupmepacpata:
Ao TNV THPATIAV® YPAQIKN TIHPAOTAOT UTIOPEIG VO CUUTIEPAVELS HE akpifela OTL N Kivnon
Sev Ntav evbLYpapun opaAn; EEnynoe:

ATIO TNV THPATIAV® YPAPIKN TIAPACTAOT UTIOPELS VO CUUTIEPAVELS OTL T Kivnon Tav
evBVYpapun opaAd emtayvvouevn; EEnynoe:

Brua 2°
Kdve topa ™) ypa@kn mapactaotn tov y = f(tik?) pe ) fondela Twv TIH®wVv NG 21 kat 3nS
OTNANG TOL TIPOTYOULEVOU VKA.

L

[1.M




Ao auTtn) TN Ypa@ikn Tapdotacn TLovumepacpa Byalels yua to £i60g TG Kivnong;
Egnynoe:

L L=

Av TNV emITd)LVOT TOV CWHATOG TN CUUPOALICOVE PE g KoL TNV Ttepiodo Tou kvnmpa pe T
TOLOG ATIO TOUG TAPAKAT®W TUTOVG SIVEL TNV KALOT TNG TTIApATIAV® YPAPLKIG TTAPACTAONG;
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1. Klion= r
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2. Klion= g";

3. Kilionp=

2gT?

Bpeg v kAlon g apamdvw cuvaptnong o povadeg S.1.

Kot pla epotnon yua ta peyaia cov Eadéd@ua.

Me Tto10 TPATIO SLAPOPETIKO ATIO AVTOV TIOV XPNCLHOTIONoAE 8w B HTTOPOVCESG VI
UETPNOELS TNV TEPLOSO TOU KIVNTIPA WOTE VA TN CUYKPIVELS [LE AUTT] TIOV TIPOCGSLOPLOES E6W);




